@/\F’anﬁiﬂﬁ

I B € R LULIN

DMRM-55 ZE5FfkkZiEiEss

st

TFifiREE=S

R, TIBRBARE—KML
5 FhESiARIE
BB A=A MR
2~24 ARl

BIELAKRIET
AT HE e R

A FE R
AEEEEEE

Rz F St

ROV. AUV #&g8
IKTEEN
IKTEREBAT. KF=Ee
RKET

FPERA (IR SEBRHREIRAE
T+4008-237-236 | M+86-15072423088 | E sales@fiberlink.com.cn
WALBRIXTTEXELRE 12 S-FiERR=ILE 1 St #B4 430073



mailto:lvle@fiberlink.com.cn

DMM Z5KEZ & iEzan 2N

01 LB

02 BB HESL

06 TRt BYE=1HRE
07 TR BURSUERRE
OF1 fEFL BT ImESk
R1 fEFLE e ARk
R2 IREEEYE Atk
1, 2, ey 25 B EE

THERR (HIN) ABREIRAT]
T+4008-237-236 | M+86-15072423088 | E sales@fiberlink.com.cn
HHERIRTIEXELRE 12 S-FEfRir=lbE 1S4 #B4E 430073



mailto:lvle@fiberlink.com.cn

FEFHASH
® Mi/E:70Mpa
® IRFREEE:600VDC/440VAC

3KVDV([BIha)
® FRFREE:5 ~ 18ABUR T ZARAHANIFEL])
S0A(BINER)

o T{ERE:-20°C~90°C
o IR EL>500 %

E

o FIRIRE 316LAHEN (ANETiskES. B85S, HiEf0 PEEK)

o  HHEIEARE 316L &N (AIEE MR

o BBIKSFTIER

o TREESTIZRE

o HYIITRESTIZK (AIEEREES)

o EHAIEEEES

o IEHEERLLPTFE #4554

® KM Cat5e(100Mbit/s)

Cat5e(100Mbit/s)
IHEERRA)
%= AWG 1-3:& 4-6i% 7-9 & 10-25 ik

18 7 5 4 4
16 10 8 6 5
14 15 12 10 9
12 20 20 14 12
8 50 40 32 30

FPERA (IR SEBRHREIRAE
T+4008-237-236 | M+86-15072423088 | E sales@fiberlink.com.cn
WALBRIXTTEXELRE 12 S-FiERR=ILE 1 St #B4 430073



mailto:lvle@fiberlink.com.cn

DMRM - 5501 4MER~T

%R A (mm) A ST B2 (mm) C2 (mm) SHRS
15 93.2 65 27.2 25.4 55071-15XX-XXXX
16 93.2 65 29.7 28.6 55071-16XX-XXXX
20 120.7 99 36.8 35.1 55071-20XX-XXXX
24 136.7 95.5 432 417 55071-24XX-XXXX
32 184.8 180.8 56.6 50.3 55071-32XX-XXXX

DMRM-5502 4MEER~T

9%R<T D (mm) DEATHRE (mm) E #8547 Fo (mm) BHRS
15 85.6 66.6 15/16-20UNEF 25.4 5502-15XX-XXXX
16 5E 5E 5 & 5502-16XX-XXXX
20 125.7 104.1 11/4-9 STUB ACME 35.1 5502-20XX-XXXX
24 141.7 100.6 11/2-9 STUB ACME 417 5502-24XX-XXXX
32 180.8 185.9 2-9 STUB ACME 50.3 5502-32XX-XXXX

FPERA (IR SEBRHREIRAE
T+4008-237-236 | M+86-15072423088 | E sales@fiberlink.com.cn
WHEERINTTIERELRR 12 S-PEfRFE 1 S 6f% 430073



mailto:lvle@fiberlink.com.cn

LXK iR

I B € R LU I

DMRM-5506 9MEER~T

s AKE BKE cKE De E0 F 1247 G Z5EFle

SRS
R  (mm)  (mm) (mm) (mm) i (mm)
15 31.8 8 38.1 15.9 116 15/16-20 UNEF 5.5 5506-15XX-XXXX
16 38.1 9.5 41.3 15.9 116 1-9 STUB ACME 5.6 5506-16XX-XXXX
20 38.1 9.5 44.5 18.8 118 11/4-9 STUB 7 5506-20XX-XXXX
ACME
24 38.1 9.5 50.8 25.1 122 11/2-9 STUB 7 5506-24XX-XXXX
ACME
32 38.1 9.5 66.7 38.1 130 2-9 STUB ACME 8.5 5506-32XX-XXXX

DMRM-5507 9MEER~T

R

5
|

= HKRE IKE I XHBEEE ko [EIHitE L 8824 M B4 SHFES
RT  (mm) (mm) (mm) (mm)
15 31.8 8 28.4 116 5/8-18 UNF | 15/16-20 UNEF | 5507-15XX-XXXX
16 38.1 9.5 28.4 116 5/8-18 UNF | 1-9STUBACME | 5507-16XX-XXXX
20 38.1 9.5 31.8 118 3/4-16 UNF 11/4-9 STUB 5507-20XX-XXXX
ACME
24 38.1 9.5 38.1 122 1-14 UNS 11/2-9 STUB 5507-24XX-XXXX
ACME
32 38.1 9.5 50.8 130 11/2-12UNF | 2-9STUBACME |  5507-32XX-XXXX

THERR (HIN) ABREIRAT]
T+4008-237-236 | M+86-15072423088 | E sales@fiberlink.com.cn
WALBRIXTTEXELRE 12 S-FiERR=ILE 1 St #B4 430073



mailto:lvle@fiberlink.com.cn

¢l F K:IJ R\EL .iiﬂN {K

DMRM-55A1 4MER~T

|:i R4 B
\ /)
\ | Z
n_;‘:;.:_j B |
V5 RT B2 (mm) EHRmS
15 17.5 55AT-15XX-XXXX
16 23.2 55A1-16XX-XXXX
20 27.6 55A1-20XX-XXXX
24 33 55A1-24XX-XXXX
32 46 55A71-32XX-XXXX
DMRM-550F1 4MER~
- Ao -
= G
D =i - K
= '
VTR cKE D2 (mm) ERREZ (mm) EHRS
15 90.4 28 12.7 550F1-15XX-XXXX
20 90.4 36.8 19.1 550F1-20XX-XXXX
24 93.7 42.4 19.1 550F1-24XX-XXXX

FPERA (IR SEBRHREIRAE

T+4008-237-236 | M+86-15072423088 | E sales@fiberlink.com.cn
WALBRIXTTEXELRE 12 S-FiERR=ILE 1 St #B4 430073



mailto:lvle@fiberlink.com.cn

LXK PERR

F 1 B € R U I

DMRM-550F1-R/A $MEZR~F

: . — C
—— L . } |
| | -'1"_ I- d 4
e 1.:..:lllllr ) | 1A |
I " rl N f
‘ ( | I |
- 3 :| 4
|:'_.
SPsRT AKE (mm) BZ (mm) CKE (mm) DIREZ (mm) SRS
15 72.6 28 64.3 12.7 550F1-15XX-XXXX
20 79.2 36.8 73.2 19.1 550F1-20XX-XXXX
24 79.2 42.4 78.7 19.1 550F1-24XX-XXXX
DMRM-55A2 4MEZR~T
= . 1 i
. i E F G
47
== j I t
EEERS EZ (mm) Fo (mm) G BEHL SHmS
55A2-15 25.4 19.6 15/16-20 UNEF 55A2-15XX-XXXX
55A2-16 = = == 55A2-16XX-XXXX
55A2-20 31.8 25.9 11/4-9 STUB ACME 55A2-20XX-XXXX
55A2-24 38.1 32.5 11/2-9 STUB ACME 55A2-24XX-XXXX
55A2-32 50.8 46.2 2-9 STUB ACME 55A2-32XX-XXXX

FPERA (IR SEBRHREIRAE
T+4008-237-236 | M+86-15072423088 | E sales@fiberlink.com.cn
WALBRIXTTEXELRE 12 S-FiERR=ILE 1 St #B4 430073



mailto:lvle@fiberlink.com.cn

DMRM-55R1 4MERT

AN
1 =
Zu)
shER AKE (mm) BS (mm) CHE (mm) BIHES
15 73.9 27.4 66.8 55R1-15XX-XXXX
16 73.9 29.4 66.8 55R1-16XX-XXXX
20 80.3 36.8 86.9 55R1-20XX-XXXX
24 86.9 43.2 97.5 55R1-24XX-XXXX
32 92.2 56.6 123.2 55R1-32XX-XXXX

DMRM-55R2 4MEZR~F

e
1 ! !
=
SR DKE (mm) E (mm) FIRE (mm) SHRS
15 64 15/16-20 UNEF 66.8 55R2-15XX-XXXX
16 64 1-9 STUB ACME 66.8 55R2-16XX-XXXX
20 88.4 11/4-9 STUB ACME 86.9 55R2-20XX-XXXX
24 89.4 11/2-9 STUB ACME 97.5 55R2-24XX-XXXX
32 89.9 2-9 STUB ACME 123.2 55R2-32XX-XXXX

FPERRL (HIN) SERERHRERAT
T+4008-237-236 | M+86-15072423088 | E sales@fiberlink.com.cn
WALBRIXTTEXELRE 12 S-FiERR=ILE 1 St #B4 430073



mailto:lvle@fiberlink.com.cn

DMRM -5507-HP 4MERF

/ ik
X 127 & E BT
e iR ek 2 i = & B
(VET2ZE%) e - b L
#6 FHiEm
R
Bl X-X
siE:

o (NETINERS 32,644 4 A FIEHBIHERE(BCR)
o (VSKEFR 55 RHUEFLEESL (CCP)BexdfE
DMRM -5501-HP YMER~

#3141
i e das il
il
-~ Ak ek - [ — R

Ak

KB AL

st
o (YEFIMNERS 32,644 4 S KB iHEFLESHL(CCP)
® (YS5XEER 55 RAIEFAHRE(BCR)ELXIE A

FPERA (IR SEBRHREIRAE
T+4008-237-236 | M+86-15072423088 | E sales@fiberlink.com.cn
WALBRIXTTEXELRE 12 S-FiERR=ILE 1 St #B4 430073



mailto:lvle@fiberlink.com.cn

DMRM - 5507 EHEREART

— A —=

e

A Nas

[ —— N B o
%
Bl x-x
YMERT ARIMKE (mm) B R4 (mm) C2 (mm) DERIMED (mm)
15 12.7 5/8-18 UNF 2B 17.3 33
16 12.7 5/8-18 UNF 2B 17.3 33
20 12.7 3/4-16 UNF 2B 20.1 36.6
24 12.7 1-14 UNF 2B 26.7 43.9
32 12.7 11/2-12 UNF 2B 39.4 58.7
DMRM-5506 EEREART
— & s
&\ |
_____ T H
=]
NN
\ﬂ_ = B
“~§§- =]
- F -
B X-X
MER emIME F BABY(E GO HO I (mm) J (mm)  KIBHL (mm) EERES
= (mm) (mm) (mm) (mm) IZARKE
15 13.3 8 16.5 50.3 12.7 25.4 M5x0.8p 6H 15mm
16 13.3 8 16.5 54.1 14.3 28.6 M5x0.8p 6H 16mm
20 15.9 9.5 19.6 59.2 15.9 31.8 M6x1.0p 6H 18mm
24 15.9 9.5 25.9 67.4 19.1 38.1 M6x1.0p 6H 18mm
32 21 12.7 38.6 89.7 25.4 50.8 M8x1.25p 6H 20mm

THERR (HIN) ABREIRAT]
T+4008-237-236 | M+86-15072423088 | E sales@fiberlink.com.cn

WHEERIRTTEXELRRE 12 S-JiEfaF=liE 1 S @B4 430073

10


mailto:lvle@fiberlink.com.cn

DMRM-55 %51 E5HE5

D }:
16 (060
ééhéé
: @ 6 GRCAC) ® O
X =

SSRXM-3212 SEN-323

e 440 f0d10,/0812 (2T)
SE-T0U-HP
g6
HERZIn (mm) 1/16 (1.58) 3/32 (2.36) 1/8 (3.17) 5/32 (3.97)
FBZAE (AWG) 18 16 16 12

PERE (RN SERRHERAR
T+4008-237-236 | M+86-15072423088 | E sales@fiberlink.com.cn
HHERIRTIEXELRE 12 S-FEfRir=lbE 1S4 #B4E 430073



mailto:lvle@fiberlink.com.cn

	产品特性

